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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ Fl.LGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº 757 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do ano de 202 l (dois mil e vinte 

e um) na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria 41 , na 

c idade de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de 

Vereadores para a Sessão Ordinária número 757 (setecentos e cinquenta e sete) com a 

presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e 

em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral para fazer a chamada 

dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata da sessão 

anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos 

senhores vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 

Presidente pediu que fosse feito a leitura do requerimento número 39/2021 de autoria da 

vereadora Onilda Andrade, que pede ao Executivo através da Secretaria de Obras, a 

instalação de corrimãos nas escadarias do bairro Alaíde. Após a leitura com a 

justificativa da vereadora, o sr. Presidente colocou o requerimento em discussão. Com a 

palavra o vereador Máx Saturno, parabenizou a vereadora pela ação e pela necessidade 

dos moradores daquele bairro. Disse que anteriormente havia apresentado um 

requerimento idêntico a esse para o bairro Alto da Capela, e teve colega que disse que 

não via necessidade para esse pedido. Colocado o requerimento em votação foi 

aprovado por unanimidade. 

Não tendo mais requerimento escrito a ser apresentado o sr. Presidente abriu o 

espaço para as proposições orais dos senhores vereadores. Aproveitando o espaço o 

vereador Domingos Leandro, apresentou 01 (um) requerimento com o número de 

Ordem 40/2021 que pede ao Executivo através do Secretário de Obras, que seja feito a 

l.impeza do riacho e das margens do mesmo, que fica localizado na rua travessa do 

Ipiranga, no sentido da casa de Neide de Lau, até a casa de Jadecí. 

Colocado em discussão e não havendo pronunciamento dos senhores vereadores, 

foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Não tendo mais proposição a ser apresentado o sr. Presidente facultou o espaço 

para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte 

dos membros das comissões nem da presidência foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente pediu ao vereador Máx Saturno, nomeado 

relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para apresentar o re latório com o 

parecer dado ao Projeto de lei número 352/202 1 de autoria do Poder Executivo que 

altera a le i 322/2021. 
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Após a leitura do relatório com o parecer favorável a aprovação do projeto em 
pauta, o sr. Presidente colocou o parecer em discussão. Fizeram uso da palavra os 
vereadores Edson Cabral, José Maurício e Máx Saturno, contestaram o endereço do 
imóvel que será cedido à Polícia Civil-PE. Dizendo que não é Governador Mário Covas 
e sim Avenida Mário Melo, e dessa maneira o projeto poderá ser aprovado com ressalva 
no seu artigo 1 ° (primeiro). Após vasta discussão, ficou de comum acordo a suspensão 
da votação para que fosse retificado o endereço do citado imóvel no projeto e 
posteriormente ser votado. 

Aberto o Grande Expediente destinado as explicações pessoais dos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Máx Saturno, que após saudar a todos levantou 
uma questão nessa Casa sobre a situação dos carros do transporte alternativo em 
palmares propõe a formação de uma comissão nessa Casa para tomar providência junto 
as governo dos Palmares. Falou ainda sobre a questão do trânsito em Xexéu, 
questionando o estacionamento dos veículos no centro da Cidade. 

Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que após saudar a 
todos, disse que complementando a fala do vereador Máx, sobre o caso dos transportes 
alternativo em Palmares, a questão é o desembarque que fica na Antiga Usina 13 de 
maio e fica muito longe do centro da cidade, e acha que juntos ao Prefeito poderão 
achar uma solução. 

Também fez uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, que após saudar a 
todos, falou também sobre a proibição dos carros circularem no centro da cidade e o 
ponto de desembarque fica muito longe, disse a vereadora que já houve um caso dessa 
natureza anteriormente em outro governo, e na época o Prefeito Marcos Gonçalves 
resolveu o caso junto ao também Prefeito Beto. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após saudar a todos, 
parabenizou o Prefeito juntamente com toda sua equipe pelas inaugurações do Centro de 
Convivência do Xexéu, antigo pete, e do calçamento e saneamento da grota do 
Leopoldo, nos bairros Alto da Capela e Canaã nesta Cidade. Falou sobre a questão do 
estacionamento no centro de Xexéu, disse que já foi feito um requerimento por esse 
vereador desde o ano passado, fazendo em seguida sua colocação e acha que Xexéu é a 
única cidade da Mata Sul que os carros são estacionados no meio da rua e para resolver 
isso precisa que seja colocado uma fiscalização. 

Fez também uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após saudar a todos, 
falou também sobre o problema dos transportes alternativos de Xexéu em Palmares 
sugeriu fazer uma comissão para solucionar esse problema. Disse ainda que em Xexéu o 
trânsito está um caos, lembrou que o vereador Edson, já havia feito requerimento 
anteriormente pedindo providências para esse caso, e continuam fechando a rua com as 
motos e carros com som ligados em alto volume impedindo o fluxo no local, aproveita o 
momento e faz apelo ao Prefeito para que tome providências. Parabenizou também o 
Prefeito pelas inaugurações em Xexéu, principalmente na grota do Leopoldo, com o zK 
calçamento naquele bairro, parabenizou ainda o Pastor Josias, da Assembleia de Deus, , 
pelos 02 (dois) dias de congresso no clube aqui em Xexéu. 
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Fez ainda uso da palavra o vereador José Maurício, que após saudar a todos, 
parabenizou as crianças que se apresentaram no evento de inauguração do centro de 
convivência no bairro Canaã, e reforçou o trabalho feito na grota do Leopoldo, bairro 
Alto da Capela e disse que está de parabéns é o povo daquela localidade. Parabéns a 
feirinha de artesanato, por sinal muito bonita e falou também das festividades em Santa 
Teresa, encerrado com a participação da banda carrapatos de Xexéu. Falou também 
sobre a doação através dos Deputados Estadual Antônio Coelho e Federal André 
Ferreira, de um carro pipa e uma máquina pá carregadeira para o nosso município, 
finalizou desejando a todos que o espírito de Deus paire sobre cada lar. 

Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia 06 (seis) do mês de dezembro do ano em curso às 
20:00 horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé 
em nome de Deus encenou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara lavrei a presente Ata que 
lida e aprovada será lavrei a presente Ata que lida e aprovada será devidamente 
assinada. 

Xexéu, 22 de novembro de 2021 

JOÃO PAULO PEREIRA 

Presidente da Câmara MunicipaJ 

Cê:11c ro Municipal de Xexéu I CN:, J 12.891.511/0001 -20 
Ruc de alegria, Nº 41. Cenirc. CEP : 55555-000 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}



